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Barómetro preelectoral 
 
 
PSOE (31,2%) y PP (31,4%) registran un “empate 
técnico”  
 

• Sumar se sitúa como tercera fuerza política con un 16,4% de voto, 
seguida de VOX, con un 10,6% 

• Un 33% de los encuestados que dan su opinión prefieren a Pedro Sánchez como 
presidente del Gobierno. A Feijóo le prefieren el 30,9% y a Yolanda Díaz un 20% 

• Para la encuesta preelectoral se han realizado 29.201 entrevistas entre el 8 y el 
27 de junio 

 
 
 
Madrid, 5 de julio de 2023. El estudio preelectoral del Centro de Investigaciones 
Sociológicas de cara a las próximas elecciones generales del 23 de julio, recoge una ventaja 
de dos décimas del Partido Popular sobre el PSOE en la estimación de voto, lo que supone 
prácticamente un empate técnico entre las dos principales fuerzas políticas. SUMAR se sitúa 
como tercera fuerza con un 16,4% de los votos, mientras que VOX ocupa la cuarta plaza con 
un 10,6%. 

El PSOE es considerado como el partido más cercano a sus propias ideas por un 30% de 
los encuestados que dan su opinión, seguido por el PP con un 26,7%. 
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 Un 33% de los encuestados que dan su opinión prefieren a Pedro Sánchez como 
presidente del Gobierno. A Feijóo le prefieren el 30,9% y a Yolanda Díaz un 20%. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pedro Sánchez, con un 4,68 de media, supera en valoración a Alberto Núñez Feijóo que alcanza un 
4,30, siendo la valoración de Yolanda Díaz de un 4,70. 

Aumenta hasta un 69,95 el número de españoles que califica su situación económica 
personal como “muy buena o buena”. 
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 Un 13,4% de los electores ha solicitado o piensa solicitar el voto por correo. 

El 12,3% de los electores deciden a qué partido político o coalición votar, o bien durante la 
jornada de reflexión (6,4%) o bien el mismo día de las elecciones (5,9%). Un 13,8% duda entre 
varios partidos o coaliciones a la hora de votar. 

Los datos de esta encuesta realizada entre el 8 y el 27 de junio, con una muestra de 29.201 
entrevistas está a disposición de todos los medios y personas interesadas en la web del Centro de 
Investigaciones Sociológicas (www.cis.es). 

 

Para cualquier consulta el teléfono de Comunicación es 91 580 76 25/ 664 470 083. 
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